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ПРОБЛЕМИ АУДИТУ ПОДАТКОВИХ ПЛАТЕЖІВ 
 

Податки та податкові платежі найскладніша економічна категорія з точки зору їх 
значення для кожної країни. За рахунок податків формується найбільша доля бюджетів 
усіх рівнів, в тому числі державного бюджету. За цих умов надзвичайно актуальним є 
питання організації обліку податків і всіх видів їх контролю. 

Питанням контролю стягнення податків займаються чисельні організації, 
починаючи від Контрольно-ревізійного управління і закінчуючи контролюючими 
відділами соціальних фондів. Але ні одна із цих організацій не допомагає підприємству 
боротися із труднощами, які виникають при обчисленні багатьох податкових платежів, 
крім незалежної аудиторської фірми чи приватного аудитора [1]. 

На сьогоднішній день, зокрема у зв‘язку з веденням в дію Податкового Кодексу 
України постають проблеми  у визначенні порядку здійснення аудиторської перевірки 
податків, зборів та податкових платежів. 

Особливу увагу при проведенні аудиту податків привертають питання організації 
перевірки, розробки планів та програм перевірок, обґрунтованості аудиторського 
висновку, складання робочих документів. У першу чергу ці проблеми пов‘язані із 
питанням визначення бази оподаткування на момент перевірки, податкових ставок, 
розробки процедур, визначення достовірності податкової інформації, податкової 
звітності[2]. Звертаючи увагу на зазначені проблеми, не можна не зупинитися на 
безпосередньому порядку розв‘язання питань пов‘язаних із організацією перевірки 
податкових платежів. Особливо це стосується податку на прибуток. Належну увагу слід 
звернути на правильність проведення перевірки виникаючих податкових різниць за 
відстроченими податковими активами та зобов‘язаннями. 

Не маючи достатньо розробленої законодавчої бази із цього приводу, кожен 
аудитор по-своєму організовує перевірку зазначених питань. На підприємствах відсутні 
регістри аналітичного обліку за господарськими операціями, які приводять до 
виникнення цих різниць. Це не дає змоги здійснити швидку перевірку і підвищує ризик 
не виявлення помилок, через те що аудитор повинен робити хронологічну вибірку із 
метою перевірки таких господарських операцій. 

Викликає непорозуміння і порядок проведення аудиту внесків до фондів 
соціального страхування. Впровадження єдиного соціального платежу не спростило 
його перевірку. На теперішній час для кожного із чотирьох внесків до фондів 
соціального страхування у складі єдиного соціального внеску існує своя база 
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оподаткування, яка не співпадає із іншими платежами, а при впроваджені єдиного 
платежу база оподаткування не враховує моменти зниження бази платежу, які існували 
до його впровадження. 

Загалом слід зазначити, що впровадження аудиту у сферу контролю податкових 
платежів є особливо актуальною на сьогоднішній день для підприємств всіх форм 
власності. 

 
Література: 

1. Бутинець Ф.Ф. Аудит: підручник / Ф.Ф. Бутинець. – 3-тє вид., переробл. і 
доповн. – Житомир: ПП «Рута», 2006. – 512 с. 

2. Кулаковська Л.П. Організація і методика аудиту: навч. посіб. / Л.П. 
Кулаковська, Ю.В. Піча. – К.: Каравела, 2006. – 560 с. 

 
 

Колісник К.І., 
студ. гр. ОЕФ 8.509, 

Криворізький економічний інститут  
ДВНЗ «Криворізький національний університет». 

Науковий керівник – Турило А.А., 
к.е.н., доцент кафедри обліку та аудиту 

 
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АУДИТУ В БАНКІВСЬКІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Зміни які відбуваються на фінансових ринках, впровадження нових послуг та 
розвиток нових інформаційних технологій, мають значний вплив на діяльність банків в 
Україні. Банківська система країни є своєрідним індикатором розвитку економічних 
процесів і тому, повинна бути захищена на високому рівні. Аудит є одним з 
обов‘язкових елементів, що контролює банківську діяльність. Згідно з Законом України 
«Про аудиторську діяльність», аудит – це перевірка даних бухгалтерського обліку  і  
показників фінансової звітності суб'єкта господарювання з метою висловлення 
незалежної думки аудитора про її достовірність в усіх суттєвих аспектах а  
відповідність вимогам законів  України,  положень (стандартів) бухгалтерського обліку 
або інших правил згідно із вимогами користувачів [1]. 

Аудит банку - це насамперед визначення фінансового стану банку на основі 
перевірки правильності складання та підтвердження достовірності балансу, обліку 
прибутків і збитків, відповідності обліку та дій банку вимогам чинного законодавства.  

Аудит банківської діяльності має здійснювати перевірку згідно принципів 
оперативності, безперервності та законності, бути комплексним і якісним, 
застосовувати інновації у інформаційній, методичній і технічній сферах організації 
фінансово-господарської діяльності банку, мати змогу відобразити усі зміни, які 
пов‘язані з фінансово-господарською діяльністю та провести їх кількісну та якісну 
оцінку,  мати можливість провести порівняльний аналіз показників діяльності об‘єкта 
перевірки з показниками інших банків, підвести підсумки перевірки для узагальнення 
результатів, мати напрям прийняття оптимальних та правильних управлінських рішень. 

Правові основи аудиторської діяльності в Україні визначаються Законом України 
«Про аудиторську діяльність». Аудит в Україні – це порівняно новий вид діяльності, 
саме тому процес його розвитку супроводжується виникненням низки проблем. Таких 
як: мінімальний досвід проведення аудиторських перевірок у банках; нестача 
кваліфікованих досвідчених аудиторів; недостатній вклад інвестування та фінансування 
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